—— J

CKOPOCTD MTPAMO.THHEIHOTO
PABHOYCKOPEHHOTO /IBIKEHHA.

[PAGHK CKOPOCTH

Proazentacti com |




1. Kakoe AoBn)xeHve Ha3bliBaeTcCs
NPSAMOJIMHEUHDbIM

PaBHOYCKOPEHHbIM?

2. YUTO Ha3biBaeTcAa yckopeHuem?
3. UTO XapakKTtepu3syeT ycKopeHue?
4. YUTo ABNSAETCA eAMHMNLIEN
ycKkopeHua?

5. YTO NOHMMAOT NoA MrHOBEHHOM
CKOpPOCTbIO HEpaBHOMEPHOro
ABVYKeHuA?



LLEJIN YPOKA:

1.Hayuutbcsa cTpouTh rpapuK CKOPOCTH OT
BPEMEHU, BLIABUTHh BO3MOKHBIE BU/IBI TAKUX
IrpapruKOB.

2. DopMUPOBaATh YMEHHE 110 IPAPUKY OIIPENEIATh
XapakTep JBUKEHU.

3.IIpomosxuTh padboTy ¢ popmyIaMu CKOPOCTH
PaBHOYCKOPEHHOTO IIPAMOJIMHENHOI'O JIBUKEHH.
4.1IpocieanuTh CBA3b (PU3UKU C IPYTUMU HayKaMU
(MaTeMaTHKa).

5.11pogo/KUTh pabOTy C BEKTOPHBIMH BEJIMYNHAMU,
IIPOEKIUAMM BEKTOPA Ha OCh.



1 Yemy paBHa MTHOBEHHAs CKOPOCTh KaMHH,
OPOIIIEHHOT'0 BepTUKaJIbHO BBEPX, B BEepXHEU TOUKE
TPAeKTOPUU?

2 O KaKOU CKOPOCTH — CPeJHEN NI MTHOBEHHOM —
HJAET PEYD B CIIEAYIOIINX CAyUaIX:

A) nysis1 BbLJIETAeT U3 BUHTOBKHU CO CKOPOCThIO 800
M/C.

b) camouet jietut u3 Kuera B MOCKBY CO CKOPOCTBIO
800 kM /u

B) ckopocTeMep Ha TeIJIOBO3€e MOKa3bIBAET 75 KM/U?



eM popMyJsly CKOPO
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~ CKOPOCTS TeNa B 10001 MOMCHT BPEMCHH, ulc
~ CKOPOCTH TC/ B HAYANLHLIH MOMCHT BPCMEHH, u/c

= CONst, YCKOPCHHE Tena, M/C? ‘

“mlglep.




(PUKMn 3aBUCM
CKOpPOCTM OT BpeMe

L=V +a-t L=U-a-t




—3anucartb ypaBHeHUe CKOpPOCTU OT
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mxeHma m3obpa

YpaBHEHNe CKOpPOCTU OT
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